
 
 

 
 
 

Nr. inreg.:   

 
 

 Referință: Licitatie organizată de CONPET SA în vederea atribuirii contractului de furnizare 

si montare 5 dispozitive/sisteme autonome integrate de ridicare și manevrare echipamente în 

clădiri casă pompe Statie Orlesti, Otesti, Depozit Bărbătești, Statie Ticleni si Rampa Biled 

Urmare a clarificărilor solicitate de către operatorii economici interesați cu privire la documentația 
publicată pentru procedura de achiziție mai sus mentionată, vă comunicăm următoarele: 

 
Intrebare: Ca urmare a studierii caietului de sarcini si a conditiilor de participare la procedura si avand in 

vedere raspunsul dumneavoastra la clarificari, Nr. 31579/14.09.2021, referitor la cerinta ca toate 

instalatiile sa fie in constructie Ex, va rugam sa fiti de acord ca transpaletul sa fie corespunzator clasei 

T6, clasa superioara care asigura cerintele tuturor celorlalte clase Tl . T5, conform standardelor 

actualizate in vigoare, in conformitate cu Directiva ATEX 100a. Mentionam ca producatorul, aplicand in 

productie progresele inregistrate in acest domeniu, realizeaza produse in clasa superioara T6, asigurand 

un grad de protectie superior. 

Raspuns: Având în vedere că temperatura de aprindere a țițeiului se situeză  în jurul valorii de 2000C, 
clasa de temperatura minima acceptată va fi T4. 

Vor fi acceptate clase de temperatura superioare clasei T4. 
Nu vor fi acceptate clase de temperatura inferioare clasei T4. 

 
Menționam că oferta dumneavoastră va fi elaborată ținand cont de indicațiile precizate mai 

sus si că restul cerințelor din documentația de atribuire răman neschimbate. 

 

 

 

 

ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL 

Jr. Dan MANOLACHE 

 

 

ȘEF SERVICIU ACHIZIȚII 

     Ing. Popescu Florina 

                                                                                             SERVICIU ACHIZIȚII 

                                                                                              Coord. Achiz. Laura Mihail 
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